
Prilog 1. Izvješće o podnijetim amandmanima na prijedlog Proračuna za 2018. 

 

R.br. Podnositelj Projekt/aktivnost Iznos u kunama 
A1. Dražen Prgić  HDZ Amandman:  Aktivnost A 100023  Naknade za prehranu djece u osnovnim školama                                                                                        

Smanjiti:         Aktivnost A 100010  Ostale gradske proslave i manifestacije     -1.000.000        
                         Aktivnost A 100003  Osnovna djelatnost vezana za protokol      -400.000                                                                    

+1,400.000 

Zaključak Gradonačelnika:  NE PRIHVAĆA SE 
Prehrana učenika u osnovnim školama uređena je Odlukom o socijalnoj skrbi.  
Pravo na naknadu u punom iznosu cijene obroka može ostvariti roditelj učenika iz obitelji koja ispunjava: socijalni uvjet ili uvjet  prihoda ili posebne 
uvjete.  
Socijalni uvjet ispunjava korisnik koji na temelju rješenja Centra za socijalnu skrb ostvaruje jedno od ovih prava: 1) zajamčenu minimalnu naknadu, 2) 
doplatak za pomoć i njegu, 3) osobnu invalidninu, 4) status roditelja njegovatelja ili status njegovatelja.  
Uvjet prihoda ispunjava korisnik s mjesečnim prihodom čiji iznos utvrđuje gradonačelnik posebnom odlukom, na početku godine za tekuću godinu, a 
po potrebi i u tijeku godine. Temelj za utvrđivanje uvjeta prihoda je osnovica na temelju koje se izračunava iznos zajamčene minimalne naknade, a koju 
odlukom određuje Vlada RH, uvećana za određeni iznos koji je usklađen s troškovima života. Za 2017.  uvjet prihoda iznosio je mjesečno: za dvočlanu 
obitelj do 1.800 kn, za tročlanu do 2.300 kn, za četveročlanu do 2.800 kn, za samohrane roditelje i roditelje iz jednoroditeljskih obitelji do 3.600 kn (za 
roditelje s 1 djetetom),  za svako daljnjeg člana obitelji ili dijete iznos se povećava za 300 kn. 
Posebne uvjete ispunjavaju: 1. roditelj, skrbnik ili udomitelj djeteta poginulog, umrlog, zatočenog ili nestalog  hrvatskog  branitelja Domovinskog rata, 
2. roditelj djeteta hrvatskog ratnog vojnog invalida iz Domovinskog rata (sve skupine  oštećenja organizma sukladno zakonu), 3. udomitelj djeteta iz 
socijalno ugrožene obitelji,  4. samohrani roditelj i roditelj iz jednoroditeljske obitelji, koji ispunjava jedan od  slijedećih uvjeta:  trajna ili privremena 
neposobnost za rad, osoba s invaliditetom od 80 do 100%, osoba čiji ukupan mjesečni prihod ne prelazi iznos kojeg na početku godine  za tekuću 
godinu, a po potrebi i u tijeku godine, utvrđuje gradonačelnik  posebnom odlukom.  
Iznimno roditelj učenika može ostvariti pravo na naknadu za plaćanje troškova prehrane na temelju preporuke Centra za socijalnu skrb Poreč. 
Besplatna prehrana svoj djeci  ne ukazuje na visoke standarde zaštite nego na tendenciju povećavanja socijalnih razlika među građanima Poreča,  što 
nije opredjeljenje Grada Poreča-Parenzo.  Sredstva za 2018. planirana su na temelju procjena stvarnih potreba koje su bile iskazane u prethodnim 
godinama. Tijekom 2018. pratit će se potrebe i po procjeni potreba proširiti kategorija učenika/roditelja kojima će se odobriti ovaj oblik pomoći, a u 
skladu s tim,  izmjenama i dopunama Proračuna povećat će se sredstva za besplatnu prehranu učenika. 

A2. Dražen Prgić  HDZ  Amandman: Aktivnost A 100040  Sufinanciranje kupnje udžbenika OŠ 
Smanjiti:       Aktivnost A 100010  Ostale gradske proslave i manifestacije -1.100.000 

+1.100.000 
 

Zaključak Gradonačelnika:  NE PRIHVAĆA SE 
Grad Poreč-Parenzo već godinama, kroz kontinuirane mjere podrške djeci i njihovim roditeljima, osigurava nad standarde brige o obiteljima. Za učenike 



iz obitelji u socijalnoj potrebi osigurava udžbenike, kao i nabavu druge opreme potrebne za školu  (obuće, odjeće, torbe i drugo), ali i za druge skupine 
učenika i roditelja (djeca i/ili  roditelji osobe s invaliditetom, troje i više djece u obitelji, jedno roditeljske obitelji). U 2017. godini  Grad je, osim 
novčanih sredstava za kupnju udžbenika i radnih blježnica, organizirao sa školama i vrlo uspješnu razmjenu udžbenika zbog koje se svi roditelji nisu ni  
javili da iskoriste novčana sredstva. Kupnja udžbenika svoj djeci  ne ukazuje na visoke standarde zaštite nego na tendenciju povećavanja socijalnih 
razlika među građanima Poreča,  što nije opredjeljenje Grada Poreča-Parenzo.  U 2017.  su modificirana i proširena prava u odnosu na 2015. I 2016. 
godinu s ciljem socijalne pravednosti i pružanja ove vrste podrške kategorijama građana kojima je ova vrsta podrške i potrebna. Sredstva za 2018. 
planirana su na temelju procjena stvarnih potreba koje su bile iskazane u prethodne tri godine. Tijekom 2018. pratit će se potrebe i po procjeni potreba 
proširiti kategorija učenika/roditelja kojima će se kupiti udžbenici, a u skladu s tim izmjenama i dopunama Proračuna povećat će se sredstva za kupnju 
udžbenika. 

A3. Dražen Prgić  HDZ 
 

Amandman:  Aktivnost A 100025  Poklon paket za novorođenčad 
Smanjiti:        Aktivnost  A 100004  Prijemi i uzvratni susreti -100.000 
 Aktivnost  A 100003  Osnovna djelatnost vezana za protokol -220.000                          

+320.000 
 
 
 

Zaključak Gradonačelnika:   NE PRIHVAĆA SE 
Grad Poreč-Parenzo je jedan od rijetkih gradova koji ima kontinuiran pozitivni prirodni prirast stanovništva zbog čitavog niza mjera i programa 
usmjerenih djeci i mladim obiteljima, kao i socijalnih mjera, koje sustavno, kontinuirano i značajno podižu kvalitetu života čitavih obitelji (stalno 
povećavanje kapaciteta u  vrtićima, sufinanciranje gradskih i privatnih vrtića,  financiranje boravka djece u vrtićima, financiranje i sufinanciranje 
produženog boravka u osnovnim školama, financiranje osobnih pomoćnika  djeci s posebnim potrebama u vrtićima i školama, financiranje prehrane u 
školama, sufinanciranje kupnje udžbenika  i opreme za školu, organiziranje razmjene udžbenika, sufinanciranje brojnih programa za kvalitetno 
slobodno vrijeme djece, stipendiranje učenika i studenata i drugo). Navedenim mjerama, koje se financiraju iz Proračuna, Grad osigurava visoke nad 
standarde kvalitete života svojih sugrađana. Poklon paketi za novorođenčad samo su jedna u nizu kontinuiranih mjera za podršku obitelji tijekom rasta 
i razvoja djece. 

A4. Dolores Ghersinich 
NEZAVISNA VIJEĆNICA 
 
 

Amandman: Aktivnost A100001  Dom za starije i nemoćne osobe – gerontološki centar 
Smanjiti:       Aktivnost  A100010  Ostale gradske proslave i manifestacije -84.000 

+84.000 
 

Zaključak Gradonačelnika:  NE PRIHVAĆA SE 
Model hospicija je osmišljen kao vaninstitucionalna pomoć starim, nemoćnim, privremeno ili trajno neautonomnim osobama u segmentu kućne skrbi. 
Od 2002. godine od kada program „Hospicij–kućna skrb” djeluje na području Grada Poreča-Parenzo i okolnih općina Poreštine, programom je 
obuhvaćeno oko 70 korisnika i oko 100 članova obitelji, te oko 270 korisnika različitih oblika pomoći. Uslijed iskazane potrebe, program je u 2013. 
godini  već nadopunjen u segmentu zdravstvenih pregleda i fizikalne terapije u kući, jer se u trenutku uvođenja ovog segmenta po otpustu s bolničkog 
liječenja na stacionarnu rehabilitaciju čekalo prosječno 8-12 mjeseci. Iz Izvješća o provođenju programa vidljivo je da su uslijed uvođenja ovog 
segmenta  svi hitni bolesnici sada pravovremeno zbrinuti, dok su  čekanja na fizikalnu terapiju za kronične bolesnike znatno kraća. Razvojem djelatnosti 



Palijativne skrbi pri Istarskim domovima zdravlja, koju od studenog 2017. čine dva  Mobilna palijativna tima očekuje se unaprjeđenje djelatnosti. 
Također, suradnjom Tima i Opće bolnice Pula bitno je smanjen otpust pacijenata u dane pred vikend.  Tijekom 2018. godine pratiti će se potrebe 
korisnika i po procjeni  proširiti, a u skladu s tim, izmjenama i dopunama Proračuna povećat će se sredstva za program „Hospicij–kućna skrb”. 

A5. Dolores Ghersinich 
NEZAVISNA VIJEĆNICA 

Amandman: Aktivnost A100029  Financiranje programa i projekata udruga u socijalnoj 
skrbi (za povećanje sufinanciranja Društva invalida Poreč) 
Smanjiti:        Aktivnost A100011  Proslava Sv. Roka i maškara u Novoj Vasi       -3.000 
                        Aktivnost A100012  Proslava Sv. Ane u Červar Portu                       -3.000 
                        Aktivnost A100014  Proslava Svete Marije male u Baderni             -3.000 
                        Aktivnost A100018  Ostale proslave po mjesnim odborima            -3.000 

+12.000 
 

Zaključak Gradonačelnika:  NE PRIHVAĆA SE 
Postupak dodjele financijskih sredstava organizacijama civilnog društva (OCD) propisan je Zakonom o udrugama iz 2014. godine i na temelju Zakona 
donesenom Uredbom Vlade RH  o kriterijima, postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode 

udruge iz 2015.godine.  Važno je istaknuti da se sukladno navedenim dokumentima  financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro  
provodi putem javnih natječaja, čime se osigurava transparentnost dodjele financijskih sredstava i omogućava dobivanje što većeg broja 
kvalificiranih prijava i ponuda, odnosno odabir najkvalitetnijih programa i projekata, a na taj se način i šira javnost obavještava o prioritetnim 
područjima djelovanja. 
Jedinice lokalne samouprave su temeljem tih propisa bile dužne donijeti vlastite  Pravilnike o financiranju programa i projekata koje provode OCD , pa 
je tako i Gradonačelnik u siječnju 2016. donio takav Pravilnik, kojim je određeno da će Grad Poreč-Parenzo roku od 30 dana od dana usvajanja 
Proračuna za sljedeću godinu na svojim mrežnim stranicama objaviti Godišnji plan raspisivanja javnih natječaja o financiranju OCD, a zatim i javni 
natječaj. Stoga predlagati konkretne iznose za financiranje pojedinih udruga znači kršenje Zakona o udrugama i Uredbe o kriterijima, mjerilima i 
postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge. 

A6. 
 
 

Goran Gašparac SDP Amandman:   Nova aktivnost A______- izrada studije Produženje turističke sezone                                          
Smanjiti:          Aktivnost A100005 Dan Grada Poreča                                                -15.000 
                          Aktivnost A100006  Proslava 1.Maja – praznika rada                       -10.000 
                          Aktivnost A100009  Proslava Sv.Maura                    -15.000 
                          Aktivnost  A100011  Proslava Sv.Roka i maškare u Novoj Vasi        -5.000 
                          Aktivnost  A100014  Proslava Sv.Marije male u Baderni                   -5.000 

+50.000 
 

Zaključak Gradonačelnika: DJELOMIČNO SE PRIHVAĆA 
Grad Poreč-Parenzo je već prepoznao potrebu za produljenjem turističke sezone odnosno turističkih aktivnosti i poslovanja turističkog gospodarstva, te 
je stoga već tijekom 2017. godine Gradu dostavljena navedena „Studija produženja turističke sezone grada Poreča – Parenzo“ izrađena od 
renomiranog izrađivača Instituta za turizam iz Zagreba koji je odabran temeljem provedenog postupka javne nabave, za što je u Proračunu za 2017. 
predviđeno 58.750,00 kn koji su utrošeni u cijelosti za izradu navedene studije 



A7. Goran Gašparac SDP Amandman:    Aktivnost A100025  Naknade za novorođeno dijete 
 Smanjiti:         Aktivnost A100003  osnovna djelatnost vezana za protokol           -200.000 
                          Aktivnost  A100004  Prijemi i uzvratni susreti                                    -50.000 
                          Aktivnost  A100006  Suradnja s gradovima i općinama u RH          -50.000 
                          i međunarodna suradnja 
                          Aktivnost A100007  Održavanje zgrada i opreme za redovno         -260.000 
                          Korištenje 

+560.000 

Zaključak Gradonačelnika: NE PRIHVAĆA SE 
Odgovoreno za Amandman pod rednim brojem A3. 

A8. Goran Gašparac SDP Amandman:    Aktivnost  A100040  Sufinanciranje kupnje udžbenika učenicima OŠ 
 Smanjiti:          Aktivnost A100010  Ostale gradske proslave i manifestacije          -687.500 

+687.500 

Zaključak Gradonačelnika: NE PRIHVAĆA SE 
Odgovoreno za Amandman pod rednim brojem A2. 

A9. Goran Gašparac SDP Amandman:     Novi projekt ____________ Prehrana za djecu u OŠ u riziku od siromaštva- 
                           Zamjena za projekt u 2016 i 2017 god. Zaklada „Hrvatska za djecu“ 
Smanjiti:            Aktivnost A100001  Administrativno, tehničko i stručno osoblje   -112.000               

+112.000 

Zaključak Gradonačelnika:  NE PRIHVAĆA SE 
Odgovoreno za Amandman pod rednim brojem A1. 

A10. Goran Gašparac SDP Amandman:    Nova aktivnost A________- izrada idejnog rješenja proširenja  
                          sportske lučice 
Smanjiti:          Aktivnost A100102 Održavanje javne rasvjete                                      -50.000 

+50.000 

Zaključak Gradonačelnika: DJELOMIČNO SE PRIHVAĆA 
Problematika uređenja sportske lučice dio je ukupnog Programa uređenja Gradske rive, koji osim kopnenog dijela sadrži i pripadajući akvatorij gradske 
luke Poreč. U sklopu pripreme Programa, tijekom prošlih i ove godine proveden je niz aktivnosti kako od strane Grada Poreča, tako i od Lučke uprave 
Poreč i komunalnog poduzeća Usluga d.o.o. Poreč. Od značaja za luku posebno se navode Maritimna studija, Studija vjetrovalnih karakteristika, Studija 
utjecaja na okoliš,  Studija dugoročnog razvoja luke Poreč, Prometno rješenje pristupa do novog mola u luci Poreč i Studija vizura planiranih zahvata u 
južnoj luci. U skladu s navedenim, a temeljem Odluke o izradi /SLG 5/17./ u tijeku je izrada Urbanističkog plana uređenja dijela Gradske rive, u čijem je 
obuhvatu i akvatorij lučice i marine, te će se Planom riješiti uvjeti njihovog uređenja. Prijedlog Plana bit će na javnoj raspravi u prvoj polovici 2018. 
godine. Pored navedenog, potrebni novi vezovi za brodove stanovništva sagledat će se i kroz prijedloge uređenja sjevernog dijela akvatorija, odnosno 
područja Peškera. U skladu s navedenim, prihvaća se ideja o novim vezovima, ali bez izmjena proračunskih stavki. Ukoliko bude potrebno, za daljnje 
projektiranje koristit će se stavka Ostali dokumenti prostornog uređenja u Razdjelu VI. 



A11. Goran Gašparac SDP  Amandman:     Kapitalni projekt K103011  Uređenje gradskih plaža 
                           (utvrditi 500.000 kn iz mase za uređenje plaže Rivetta) 
Smanjiti:           Kapitalni projekt K103011  Uređenje gradskih plaža                              - 0,00 

+ 0,00 

Zaključak Gradonačelnika: DJELOMIČNO SE PRIHVAĆA 
Za priobalno područje sjevernog dijela starogradske jezgre izrađuje se idejno programsko rješenje kojim će biti obuhvaćena rekonstrukcija prometnice i 
obale na dijelu od hotela Pallazzo do talijanske škole. Obzirom na složenost i zahtjevnost projekta koji će ići u fazu realizacije u okviru sufinanciranja od 
strane europskih ili nacionalnih fondova, za 2018. godinu planirana su sredstva za radove učvršćivanja i povezivanja oštećenih ploča sunčališta, izradu 
pristupa, ugradnju stepenica i opreme kako bi se omogućilo sigurnije i kvalitetnije korištenje plaže. Sredstva planirati iz komunalnog doprinosa. 

A12. Adriano Jakus IDS Amandman: Aktivnost A100016 Proslave u MO Žbandaj 
Smanjiti:  Aktivnost A100010 Ostale gradske proslave i manifestacije          -28.000                         

+ 28.000 

Zaključak Gradonačelnika: PRIHVAĆA SE 
Prihvaća se amandman temeljem priloženog obrazloženja predlagatelja. Sredstva planirati iz općih prihoda i primitaka. 

A13. Adriano Jakus IDS Amandman:  Dodati novu Aktivnost Sufinanciranje prijevoza učenika  
                            srednjih škola u Poreču 
Smanjiti:  Aktivnost A100010 Ostale gradske proslave i manifestacije           -100.000 

+100.000 

Zaključak Gradonačelnika: NE PRIHVAĆA SE 
Grad Poreč-Parenzo  obvezan je osigurati i Proračunom planirati sredstva samo za prijevoz učenika osnovnih škola. S obzirom da nadležno Ministarstvo 
učenicima srednjih škola sufinancira prijevoz sa 75%  mjesečne cijene radničke karte, Grad je donio odluku o sufinanciranju razlike do 75%  cijene 
učeničke karte učenicima koji se školuju u srednjim školama u susjednim gradovima iz razloga što su cijene karata za te relacije veće nego za relacije 
bliže Poreču (za Buje 1.120 kn, Pazin 1.176 kn, Rovinj 1.120 kn i za Pulu 1.652 kn) i s obzirom da je cijena učeničke karte skuplja od radničke, za neke 
relacije 40-50%. Grad je i ranijih godina, kada u državnom proračunu nisu bila planirana sredstva za ove potrebe, sufinancirao prijevoz ovih učenika u 
skladu s mogućnostima Proračuna. Učenicima srednjih škola iz obitelji u socijalnoj potrebi Grad u cijelosti  financira troškove prijevoza, bez obzira da li 
se školuju u školama u susjednim gradovima ili Poreču. Sredstva za 2018. planirana su za učenike koji se školuju u srednjim školama u susjednim 
gradovima. Prema podacima dobivenim od obje porečke srednje škole iz prigradskih naselja  (Nova Vas, Kukci, Červar, Bašarinka, Buići, Kadumi, 
Kirmenjak, Žbandaj) u ove škole  u ovoj školskoj godini putuje  58 učenika.  Prije početka nove školske godine, razmotrit će se mogućnost sufinanciranja 
prijevoza i ovim učenicima, u skladu s mogućnostima Proračuna za 2018. i eventualnom izmjenom kriterija sufinanciranja.   

A14. Mirzet Hasanagić 
NEZAVISNI VIJEĆNIK 

Amandman:    Vijeće albanske nacionalne manjine  
                          Vijeće talijanske nacionalne manjine 
                          Vijeće srpske nacionalne manjine 
                          Vijeće bošnjačke nacionalne manjine 
                          Redovna djelatnost manjinskih vijeća, koja se odnosi na predstavnika 
                          slovenske nacionalne manjine 
Smanjiti:          Aktivnost A100010  Ostale gradske proslave i manifestacije       -200.000 

+48.500 
+48.500 
+48.500 
+48.500 
+6.000 



Zaključak Gradonačelnika: DJELOMIČNO SE PRIHVAĆA 
Djelomično se prihvaća amandman temeljem priloženog obrazloženja predlagatelja u iznosu kako slijedi, sukladno proračunskim mogućnostima Grada 
Poreča-Parenzo: 

- Vijeće albanske nacionalne manjine   +30.000 
- Vijeće talijanske nacionalne manjine  +30.000 
- Vijeće srpske nacionalne manjine       +30.000 
- Vijeće bošnjačke nacionalne manjine +30.000 
- Redovna djelatnost manjinskih vijeća, koja se odnosi na predstavnika slovenske nacionalne manjine  +6.000. 

Sredstva za djelomično prihvaćeni amandman preraspodjeljuju se sa Aktivnosti 100010 Ostale gradske proslave i manifestacije u razdjelu Ureda Grada 
u iznosu od 126.000 kn. Sredstva planirati iz općih prihoda i primitaka 

A15. Eugen Stanissa IDS Amandman:    Parkiralište u ulici Rajka Stipe 
Smanjiti:           Rekonstrukcija cesta, nogostupa i putova                                    -200.000,00 

+200.000,00 

Zaključak Gradonačelnika: PRIHVAĆA SE 
Tijekom 2013. godine pristupilo se rješavanju problematike parkiranja u ulici Rajka Stipe te je izgrađena prva faza radova. Obzirom da parkiralište nije 
izvedeno sa asfaltnim zastorom potrebno je osigurati iznos od 200.000,00 kn za asfaltiranje i rješavanje odvodnje oborinske vode.  
Sredstva planirati iz komunalnog doprinosa.  

A16. Eugen Stanissa IDS Amandman:     Uređenje ulaza i autobusnog stajališta u Červar Portu 
Smanjiti:           Rekonstrukcija cesta, nogostupa i putova                                    -100.000,00 
                           Uređenja po naselju – komunalne akcije                                      -50.000,00 

+150.000,00 

Zaključak Gradonačelnika: PRIHVAĆA SE 
Naselje Červar Porat izgrađeno je prije 40 – tak godina kao turističko rezidencijalno naselje. Tijekom godina, isto je djelomično promijenilo namjenu u 
prostor sa stalnim boravkom mještana Červar Porta. Obzirom na funkcionalnost I izgled ulaza u naselje koje odiše duhom vremena u kojem je građeno, 
planirana su sredstva za uređenje ulaza u naselje, sanaciju pristupne prometnice, zamjenu opreme i signalizacije te rekonstrukciju autobusnog 
stajališta i čekaonice. Sredstva planirati iz komunalnog doprinosa. 

 A17. Gradonačelnik Amandman:  Dodati stavku: Tekući projekt _____ Realizacija promotivnog filma o Poreču  
Smanjiti: Aktivnost 100007 Održavanje zgrada i opreme za redovno korištenje   -100.000         

+ 100.000 

Zaključak Gradonačelnika: PRIHVAĆA SE 
Dodaje se nova stavka u proračunu s ciljem realizacije promotivnog filma o Poreču, koji će poslužiti unaprjeđenje marketinga i promicanja Poreča.  
Sredstva za planiranu donaciju preraspodjeljuju se sa Aktivnosti 100007 Održavanje zgrada i opreme za redovno korištenje, 323 Rashodi za usluge, u 
razdjelu Ureda Grada u iznosu od 100.000 kn.         

A18. Gradonačelnik 
 
 

Amandman:  Povećati stavku: Aktivnost A100005 Osnovna djelatnost Zajednice sportskih 
udruga Grada Poreča  
Izvor sredstava: Povećanje Općih prihoda i primitaka                                             + 500.000     

+ 500.000 



Zaključak Gradonačelnika: PRIHVAĆA SE 
Povećanje iznosa Zajednici sportskih udruga Grad Poreča za osiguranje potrebnih sredstava za organizaciju Europskog prvenstva u rukometu EHF EURO 
Poreč 2018. Temeljem dosadašnje realizacije ostvarivanja Općih prihoda i primitaka moguće je realno planirati predloženo povećanje sredstava s 
navedenog izvora od prihoda od poreza na promet nekretnina 

 A19. Gradonačelnik Amandman: Povećati stavku: Aktivnosti A100038 Šire javne potrebe u obrazovanju 
Smanjiti: Aktivnost 100001 Predstavnička i izvršna tijela                                            - 70.000 

+ 70.000 

Zaključak Gradonačelnika: PRIHVAĆA SE 
U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i zdravstvenu zaštitu planirati povećanje stavke u Programu 1033 Javne potrebe u sportu i 
rekreaciji na 1029 Javne potrebe u obrazovanju, u Aktivnosti A100038 Šire javne potrebe u obrazovanju u iznosu od 70.000,00 kn, izvor 1. Opći prihodi i 
primici, na račun 3237 – Intelektualne i osobne usluge. Za ukupan iznos povećanja sredstava navedene aktivnosti u visini od 70.000,00 kn smanjiti 
planirana sredstva u Programu 1002 Donošenje akata i mjera iz djelokruga predstavničkih i izvršnih tijela, Aktivnosti 100001 Predstavnička i izvršna 
tijela, 329 Ostali nespomenuti rashodi poslovanja, u razdjelu Ureda Grada u iznosu od 70.000,00 kn,  izvor 1. Opći prihodi i primici.   
Odlukom o podjeli Osnovne škole Poreč i osnivanju nove Osnovne škole „Finida“ predlaže se za imenovati privremenu ravnateljicu OŠ Finida. Kako u 
prijedlogu Proračuna za 2018. nisu planirana sredstva za rad privremene ravnateljice, predlaže se planirati ih u iznosu od 70.000 kuna. Sredstva se 
planiraju za razdoblje od siječnja do kraja listopada (za 10 mjeseci). 

 


